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Če želite dogodku dodati vsebino, po kateri si bodo 
vaši gostje zapomnili dogodek, nas pokličite!

Nekateri so Hole in One dosegli že večkrat,  
drugi nikoli, z nami ga boste dosegli vedno!

PRIMARNE DEJAVNOSTI:
Organizacija poslovnih,  

družabnih in športnih dogodkov
***

Svetovanje in izvedba dogodkov
***

Organizacija golf izletov – team building

Naše poslanstvo je kakovostno opravljanje storitev,  
ki temeljijo na vrhunski izvedbi in individualnem 

odnosu do partnerjev s ciljem zagotavljanja 
maksimalnega zadovoljstva ter doživetij.

E-mail: golfpresss@yahoo.com,  
tel: 00386 (0)41 523 910,  

http://www.golfpresss.si
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Spoštovane golfistke in 
golfisti,
Letošnja golfska sezona gre počasi h koncu, vsaj na večini na-
ših slovenskih igrišč, ki so burila duhove med letom s takšnimi 
ali drugačnimi spremembami. Konec koncev vsaka sprememba 
lahko prinese kaj novega in pozitivnega, kar seveda nekateri 
pozdravljajo, druge pa zmoti že nova »pin« pozicija. 
Korak naprej, ali zgolj čez mejo, smo storili tudi mi z organiza-
cijo turnirjev na zamejskih igriščih v Trbižu in Caprivi, kar se je 
izkazalo za odlično potezo. Turnirji serije Wine & Dine so postali 
mednarodni, naši zvesti golfisti pa so navdušeni nad ponudbo 
in kakovostjo igrišč ter seveda tudi nad ceno.
V tem duhu pod blagovno znamko GOLFPRESSS širimo de-
javnost na individualne in skupinske golfske izlete ter na orga-
nizacijo dogodkov  za razvoj timskega dela (team building) v 
povezavi z golfom.  Zato je tokratna številka revije v večji meri 
namenjena predstavitvi nekaterih novih golfskih destinacij, ki so 
aktualne predvsem v zimskem času.
Za vas smo prepotovali dobršen del Toskane in Benečije, pre-
igrali veliko igrišč po dolgem in počez, degustirali in razvajali 
brbončice skoraj do onemoglosti. Bilo je naporno, a tudi prijet-
no! Po načelu dobra storitev za primerno ceno (value for money) 
pa vam predstavljamo izbrane ponudbe na izbranih lokacijah.
Tudi s turnirji smo, in tudi vi ste, vsaj po vaših povratnih informa-
cijah,  zadovoljni. Večino dogodkov smo izpeljali v Arboretumu, 
kjer je potekala ena najodmevnejših serij turnirjev v letošnjem 
letu Glenmorangie Golf Cup  2017. Na splošno se je udeležba 
povečala, zato ni dvoma, da ne bi nadaljevali v tej smeri. Naš 
slogan še vedno ostaja posel in zabava (business & pleasure). 
Naša zaveza pa je organizirati dogodke na najvišji ravni z doda-
no vrednostjo, kjer boste za svoj denar dobili največ.
Številne pozitivne kritike, in seveda tudi negativne, ki se, žal, bolj 
odražajo kot metanje polen pod noge,  so v vsakem pogledu 
dobra vzpodbuda za naprej. Da napredujemo in da smo boljši 
v golfu, včasih veliko pripomorejo dobri soigralci… v poslu pa 
dobra ekipa, zato se na tem mestu iskreno zahvaljujem vsem, 
ki ste mi ponudili pomoč in sodelovanje pri uresničevanju mojih 
projektov in ciljev.

Dobro igro…

Mitja Klančišar
GOLFPRESSS
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Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!

Ustvarjamo najlepše trenutke.

Pred natanko 40-imi leti sta bili 
prvič na prazen list papirja zapisani 
novi poimenovanji blagovnih znamk 
penečih se vin Radgonskih goric: 
Zlata radgonska penina in Srebrna 
radgonska penina. 
Beseda »penina« se je pred tem 
pojavila le enkrat, davnega leta 1853, 
zapisana v Bleiweisovih Kmetijskih in 
rokodelskih novicah. 
Leta 1977 so jo Radgonske gorice 
vzele za svojo. In jo nato podelile 
s celotno Slovenijo. Danes so vse 
penine kakovostna in vrhunska 
peneča se vina z geografskim, 
slovenskim poreklom.

www.radgonske-gorice.si
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Reportaža:

Radgonske 
gorice 
GOLF CUP 
2017

Z zaključnim turnirjem Radgonskih 
goric, ki je potekal v soboto, 28. ok-
tobra, na golf igrišču Livada v Mora-
vskih Toplicah, smo dobili tudi sku-
pnega zmagovalca letošnje serije 
teh prestižnih turnirjev. To je Tone 
Melavc, znani štajerski golfist, ki je 
vedno dobro volje, zbranih živcev 
in mirne roke. Poznan po svoji dru-
žabnosti in nikoli ne more verjeti, da 
je to res, čeprav je bil letos na vseh 
treh turnirjih vedno med prvimi tre-
mi. V kategoriji NETO sta z soprogo 
Jano praktično nepremagljiva, kar 
sta dokazala tudi na zaključnem tur-
nirju s prepričljivo zmago. Z malce 
kalkulacije ob menjavanju partnerjev 
na prejšnjem turnirju v Mokricah pa 
sta skupaj v paru z kolegom Brane-
tom Hrvatinom prepričljivo osvojila 1. 
mesto BRUTO. Sicer je celoten do-
godek zaključnega turnirja uspel, kot 

veliko igralcev iz sosednje Hrva-
ške. Izbor lokacij za organizacijo 
turnirjev Radgonskih goric ni na-
ključen, saj je cilj ustvarjati najlep-
še trenutke in predstaviti vrhunske 
penine skozi golf tudi izven naših 
meja. Na Mokricah je bil, kot smo 
že omenili bruto zmagovalec Tone 
Melavc, tokrat v paru s kolegom 
Branetom Hrvatinom, v neto ka-
tegorijah pa sta 1. mesto osvojila 
Matjaž Patrik in Matej Koželj, ostala 
mesta pa so pripadla hrvaškim gol-
fistom – 2. mesto: Mladen Čoza in 
Radin Mačakut in 3. mesto Milan 
Zec in Tomislav Galovič. Samo igri-
šče v Mokricah se seveda ne more 
primerjati z boljšimi igrišči po Slo-
veniji, vendar je zaključek in pogo-
stitev v grajskem ambientu Gradu 
Mokrice neprecenljiva in na ravni, 
kot le malo kje drugje.

se za finale spodobi. Odlična prek-
murska kulinarika, pristna prijaznost 
in ustrežljivost ekipe golf igrišča Li-
vada in Term 3000, idealno jesensko 
vreme in zelo dobro urejeno igrišče, 
so zagotovila za vedno dobro ude-
ležbo golfistk in golfistov, ki znajo 
uživati in cenijo dobre storitve tako 
na golfu kot po njem, ko še pose-
bej velja slogan Radgonskih goric: 
»Ustvarjamo najlepše trenutke«.
Bruto zmagovalca 3. turnirja sta bila s 
precejšno prednostjo domača igral-
ca Boštjan Kous in Branko Avsec. 
Poleg številne udeležbe, 70 igralcev 
iz celotne Slovenije, so bili na tur-
nirju tudi igralci iz Češke republike, 
ki so s tem poskrbeli, da so turnirji 
Radgonskih goric še naprej medna-
rodno obeleženi.
Drugi turnir, ki je bil 1. septembra 
odigran na Mokricah, je pritegnil 
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Na sedmih letošnjih turnirjih serije 
Glenmorangie Golf Cup 2017, ki so 
potekali na Golf igrišču Arboretum, 
se je teh turnirjev udeležilo več kot 
400 ljubiteljev golfa in dobrega vi-
skija. Vsak posamezni turnir je prina-
šal točke za skupno zmago, vsaka 
udeležba in vsak dosežen rezultat 

Glenmorangie 
Golf Cup 2017 – fianle

pa sta povečala možnost za dobi-
tek glavne nagrade. Kot se za vsak 
večji dogodek spodobi, je tudi tu 
padla odločitev na zadnjem finalnem 
turnirju. Do finalnega turnirja so bili 
izredno izenačeni trije igralci, med 
katerimi je bila tudi dama Alenka Jel-
nikar, skupaj z Andrejem Leskoškom 

in Matjažem Čiričem. Slednji je fi-
nale odigral nadvse suvereno in 
na koncu s prednostjo sedmih točk 
pred Alenko Jelnikar postal skupni 
zmagovalec serije Glenmorangie za 
leto 2017. S tretjim mestom se je mo-
ral zadovoljiti Andrej Leskošek, po 
točkovni lestvici sta bila na četrtem 

Foto: Nejc Pernek
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mestu Miha Zajc in na petem mestu 
Matjaž Kastelic.
Vzdušje na turnirju se je po razgla-
sitvi rezultatov samo še stopnjevalo, 
kajti sledilo je še sklepno dejanje, to 
je žrebanje glavne nagrade, tridnev-
no gostovanje v butičnem hotelu 
Glenmorangie house v deželi viskija 
in golfa na Škotskem, ki jo je prispe-
valo podjetje Merit HP, ki je zastop-
nik za viskije Glenmorangie v Slove-
niji. Nagrada je bila za dve osebi in je 
vključevala tudi letalske vozovnice v 
sodelovanju z Airpassom. V skladu 
s pravili so bila v bobnu za žreb ime-
na 43 igralk in igralcev, ki so izpolnili 
pogoje glede udeležbe za dobitek 
te prestižne nagrade. Da se je vro-
čica ob žrebu samo še stopnjevala, 
je poskrbel prvi, ki je bil izžreban. To 
je bil Michael Quehenberger, ki pa 
žal ni bil prisoten na finalu in tako ni 
bil upravičen do prevzema nagra-

de. V drugo pa je bila sreča naklo-
njena Sebastjanu Mežnarju, ki se 
je sicer udeležil vseh turnirjev, tudi 
s številom skupaj doseženih točk je 
bil med prvimi desetimi skupno. Ob 
navdušenju ob prevzemu nagrade 
nam je zaupal, da je dan pred tur-
nirjem sanjal o tem, da bo izžreban. 
Požel je bučen aplavz in čestitke 
vseh udeležencev, saj je Sebastjan 
pravi golfist in izredno priljubljen in 
spoštovan v golfskih krogih. 
Sicer sta na finalnem turnirju v bruto 
kategorijah zmagala praktično nep-
remagljiva Alenka Jelnikar med da-
mami, v moški konkurenci pa je slavil 
Dejan Marič z doseženimi 32 bruto 
točkami. V neto kategorijah so prva 
mesta dosegli: Miha Zajc v skupini 
A, Marta Gaspari v skupini B in Miran 
Bizjak v skupini C.
Viski Glenmorangie združuje tradi-
cijo in inovacijo v svojem brezkom-

promisnem iskanju odličnosti. Rav-
no zato je pravi partner prvenstva 
THE OPEN, ki se igra na nekaterih 
najbolj cenjenih igriščih v Veliki 
Britaniji. S temi turnirji smo vsaj de-
lček te odličnosti prenesli tudi na 
slovensko golfsko sceno in v tem 
duhu bomo nadaljevali tudi v pri-
hodnjem letu.

Foto: Aleš Fevžar
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Dobra igra v dobri družbi ob sprem-
ljavi vrhunskih vin in izbrani kulinariki
To je to! Serija golfskih turnirjev Wine 
& Dine gre uspešno naprej. Pred 
zaključnim turnirjem, ki bo 18. no-
vembra na italijanskem igrišču Cas-
tello Di Spessa, sta bila odigrana še 
dva turnirja, o katerih še nismo poro-
čali v prejšnjih izdajah. 
Zadnji turnir v poletnem času je bil 
28. julija v Trbižu. Vinski pokrovitelj 
tega turnirja je bil Tomaž Prinčič iz 
Goriških brd. Kot je bilo že mnogo-
krat preverjeno, tu spodrsljajev ni. 
Brezhibno urejeno igrišče Golf Sen-
za Confini, ki je golfistom še posebej 
prijazno v vročih poletnih dneh, in 
vrhunska kulinarika Chefa Ilije v kom-
binaciji z briškimi vini Prinčič, so tista 
prava dodana vrednost tej seriji tur-
nirjev. Ob vseh naštetih spremljajočih 
turnirskih dogajanjih pa ne smemo 

Reportaža:

WINE & DINE GOLF 
TOUR 2017 – II.del

prezreti odličnih rezultatov udeležen-
cev. Kljub mednarodni udeležbi so bili 
v bruto kategoriji ponovno v ospredju 
slovenski golfisti in golfistke.
Gregor Kvas je bil z 29 bruto točka-
mi absolutni zmagovalec v kategoriji 
bruto, med damami pa je bila prepri-
čljivo prva s 25 bruto točkami doma-
ča igralka Mirjana Benedik. Tudi v 
drugi neto kategoriji s hcp nad 18,5 
so bili v ospredju slovenski igralci, 
in sicer je prvo mesto neto dosegla 
Andreja Bandelj s 40 neto točkami, 
sledila sta ji Andrej Žnidarič in Milena 
Plemelj. V prvi neto kategoriji s hcp 
pod 18,5 je bil zmagovalec italijanski 
golfist Maurizio Campana, na dru-
gem mestu je bila Sonia Benetzzo, 
tretje mesto pa je osvojil Avstrijec 
Rudolf Grunanger. Med posebnimi 
dosežki pa je tokrat še posebej bles-
tela Arijana Lipovec, ki je bila tako 
najdaljša med damami in tudi najbliž-
ja zastavici skupno.
Oktobrski turnir Wine & Dine je prvič 
gostilo golf igrišče Arboretum. Tur-
nir je bil odigran v petek, 13. oktobra. 
Kljub za nekatere nesrečnemu datu-
mu se je turnirja udeležilo preko 50 
golfistk in golfistov. Generalni vinski 
pokrovitelj turnirja je bil že večini 
dobro poznan briški vinar KABAJ. 
Chef Uroš iz restavracije Arbore-
tum je več kot odlično poskrbel za 

kulinarično nadgradnjo dogodka. 
Pred turnirjem in med igro za igralce 
vedno dobro poskrbijo hostese Lju-
bljanskih mlekarn, ki se predstavljajo 
s siri in pršutom blagovne znamke 
GALBANI. Skratka, tudi v Arboretu-
mu vse na nivoju in tako, kot je treba. 
V igri in po rezultatih pa so prednja-
čili sledeči golfisti in golfistke: prvo  
mesto bruto dame Alenka Jelnikar z 
20 bruto točkami, prvo mesto bruto 
gospodje Anton Melavc s 27 bruto 
točkami, v neto kategorijah pa sta 
bila zmagovalca Matjaž Brezar v A 
skupini in Matjaž Zupin v B skupini.
Turnirjev Wine & Dine se je do sedaj 
udeležilo že preko 300 golfistk in 
golfistov. Ker turnirji potekajo tudi na 
igriščih v sosednji Italiji, je udeležba 
mednarodna. Tako so redni tuji go-
stje teh turnirjev predvsem Italijani 
in Avstrijci, pa tudi hrvaški igralci se 
večkrat pridružijo. Vsem pa je skup-
no uživanje v vinu in dobri hrani ter 
ljubezen do golfa.
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V torek, 5. septembra, se je turnirja  
AFTER JOB 9 Powered by Pivovarna 
UNION, ki je bil organiziran v sode-
lovanju z GOLFPRESSS in pod ge-
neralnim pokroviteljstvom Pivovarne 
UNION, udeležilo 88 golfistk in golfi-
stov, kar je rekordna udeležba v pe-
tem letu delovanja te serije.
Uspeh serije AFTER JOB 9 gre za-
gotovo pripisati igri na devet lukenj, 
ki traja največ dve uri in pol, kjer si 
lahko igralci s hcp nad 4,4 znižajo 

AFTER JOB 9 Powered by 

PIVOVARNA UNION 

z rekordno udeležbo

svoj hcp in se potegujejo za privlač-
ne nagrade. 
Prednost golf igrišča Trnovo je pred-
vsem njegova bližina prestolnici. Po 
številnih ocenah velja tudi za najbolj 
priljubljeno in obiskano vadišče v 
Sloveniji.
Na turnirjih dosegajo igralci res 
izvrstne rezultate, ki so tudi pod pa-
rom igrišča (PAR – Professional Av-
erage Result – rezultat, ki naj bi ga 
dosegali profesionalni igralci opp). 

Tako je pod parom igrišča uspelo 
odigrati večkratni evropski prvakinji 
Pii Babnik z najboljšim rezultatom 22 
bruto (štiri udarce pod parom igri-
šča), Kristjanu Burkelci 20 bruto (dva 
udarca pod parom igrišča), Marku 
Šporarju in Marjanu Petriču 19 bruto 
(udarec pod parom igrišča). 
Igralec in igralka, ki bosta postavila 
rekordni rezultat leta 2017, prejmeta 
brezplačno uporabo vadbišča v 2018 
na golf Trnovo, vikend z golfom v Mo-
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“MINISTER ZA ZDRAVJE OPOZARJA: PREKOMERNO PITJE ALKOHOLA ŠKODUJE ZDRAVJU!”

ravcih in razvajanje v wellnessu Har-
monija v Mengšu. Trenutno imata naj-
boljša rezultata Kristjan Burkelca (20 
bruto, dva udarca pod parom) in Pia 
Babnik (19 bruto, udarec pod parom).
V letošnjem letu so vpeljali tudi 
številne novosti, med drugim ‘zele-
ni suknjič’, ki ga Harmonija, šport& 
wellness hotel iz Mengša podarja v 
trajno last vsakemu igralcu, ki uspe 
trikrat zmagati na AFTER JOB 9. Do 
zdaj je to uspelo Pii Babnik, ki si je 
namesto zelene barve izbrala de-
kliško lila odtenek, zelenega nosi 
Kristjan Burkelca, Jaka Babnik pa si 
je izbral rumenega. 
Vedno bolj pester pa postaja nabor 
igralcev, ki so oblekli suknjič na dan 
turnirja: Gregor Vehovec, Max Golob 
in Matjaž Čirić po dvakrat, Nejc Saje, 
Saša Leban, Milan Gjura, Rok Sadni-
kar, Lukas Hollige, Neža Šiftar, Mar-
jan Petrič, Kaja Teran in Žiga Babnik 
po enkrat. »Zelena jakna« je zares 
lepa popestritev serije v letošnjem 

letu in v veliko zadovoljstvo dobitni-
ka na vsakem turnirju. Postati novi 
dobitnik ‘zelenega suknjiča’ v trajno 
last pa je sedaj velik izziv številnim 
izvrstnim golfistom.
Najboljše rezultate seniorjev so do-
segli Frenk Preskar, Anton Habjan 
(15 bruto) in Slavi Suklan (13 bruto). 
Zanimiva nagrada je razpisana tudi 
za igralce #managerje#, kjer se 
točkuje 7 najboljših turnirjev. V ka-
tegoriji hcp nad 24 sta vodilna Igor 
Mervič in Blaž Oberč (93 neto) pred 
Veljko Gobec (89 neto); med dama-
mi vodi Jana Mervič (94 neto) pred 
Ditko Gobec (93 neto) in Mojco Go-
bec (90 neto).
V slovenskem prostoru je bilo kar ne-
kaj poskusov tedenskih ali 14 dnev-
nih serij, a številne so bile ukinjene. 
Zato smo kot organizatorji turnirja 
AFTER JOB 9 veseli, da smo s to se-
rijo stalnica vsak torek že peto leto.

Tekst in foto: Gregor Vehovec
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V Arboretumu se je dogajalo, se do-
gaja in še se bo dogajalo. Na zadnji 
avgustovski vikend je v Arboretumu 
potekal že 10. Jubilejni festival golfa, 
ki je bil, kot celotni dogodek, prese-
žek v vseh pogledih. Festivala gol-
fa se ju skupno udeležilo rekordno 
število igralcev – 650 golfistk in gol-
fistov iz Slovenije in tudi iz tujine. V 
sklopu Festivala golfa so bili odigra-
ni štirje turnirji. Že uvodni turnir pod 
pokroviteljstvom Pivovarne UNION, 
ki se ga je udeležilo preko 160 golfi-
stov, je bil dobra popotnica za nada-
ljevanje. Ob odličnem nefiltriranem 
pivu UNION dobre volje in dobrih 
rezultatov ni manjkalo. 
Drugi dan festivala je bil na programu 
osrednji turnir pod pokroviteljstvom 
Porsche center Ljubljana, ki že tra-

Reportaža:

10. Jubilejni Festival golfa 
Arboretum 2017

dicionalno prispeva eno največjih 
nagrad na naših golfskih prizoriščih, 
to je Porsche Macan, ki ga igralec 
ob morebitnem zadetku Hole-in
-One dobi v trajno last. Vendar le-ta 
tudi letos ni dobil novega lastnika. 
Turnirja se je spet udeležilo natanko 
200 udeležencev, kar je tudi največ-
je možno število, ki ga lahko organi-
zatorji sprejmejo na tem turnirju.
Sobota je bila rezervirana za turnir 
Zavarovalnice Triglav, ki je glavni 
partner golf igrišča Arboretum. Tega 
turnirja se poleg številnih golfistov 
udeležijo tudi poslovni partnerji in 
povabljeni gostje pokrovitelja Zava-
rovalnice Triglav.
Za piko na i, za sproščen in predvsem 
družaben zaključek festivala je bil 
zadnji dan na programu texas scram-
ble pod pokroviteljstvom Golf resor-
ta Zala Springs z Madžarske. Tudi 
zaključnega turnirja se je udeležilo re-
kordno število igralk in igralcev – kar 
168. Ekipa Zala Springs je ta dogodek 
dobro izkoristila za promocijo njiho-
vega odličnega igrišča, prispevali so 
res veliko lepih nagrad. Neuradno naj 
bi v dneh po turnirju njihove kapaci-
tete polno zasedli naši golfisti, saj je 
skoraj četrtina udeležencev prejela 

vikend pakete, igralnine in podobne 
bogate praktične nagrade. Poleg na-
grad so poskrbeli tudi za družabni del 
turnirja, kjer so med drugi izbirali »naj« 
fotografijo parov, ki so se upali nasta-
viti fotografskemu objektivu. Nagrada,  
Premium vikend paket za dve osebi, 
je prepričala tudi tiste najbolj zadrža-
ne. Komisija je imela pri izboru težko 
nalogo, kljub vsemu je kot najbolj iz-
virno izbrala fotografijo št. 4. Dobitni-
ka nagrade sta Mirjam in Miro Bizjak. 
Neuradno pa naj bi za »naj« fotografi-
jo bila izbrana št. 5. Vendar akterji, ki 
so na njej, žal, niso bili v konkurenci.
Letošnji Festival golfa je bil organi-
ziran v sodelovanju z GOLFPRESSS, 
to je podjetjem, ki je specializirano 
za organizacijo golfskih turnirjev ter 
drugih športnih, poslovnih in dru-
žabnih dogodkov. Poleg golfa je bilo 
odlično poskrbljeno tudi v večernem 
delu z glasbo, kulinariko in zabavo, 
tako da so udeleženci lažje pozabili 
vse slabe udarce in našli novo moti-
vacijo za nov dan in dobro igro. 
Sicer v Arboretumu še ni konec se-
zone, ker je na programu še nekaj 
turnirjev. Ne prezrite tradicionalnega 
turnirja Treh palic, ki bo 11. novembra. 
Vljudno vabljeni.
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Pokalno tekmovanje Mid-Am je tek-
movanje ekip in posameznikov pod 
okriljem GZS. V sezoni 2017 je tek-
movalo osem ekip, ki so prijavile 248 
tekmovalcev, starejših od 30 let in s 
hendikepom, nižjim od 22,5, kar sta 
pogoja za sodelovanje na tekmo-
vanju. Lahko rečemo, da v Mid-Amu 
nastopa skoraj vsa slovenska ama-
terska golfska srenja in kot takšen – 
poleg mladinskih tekem in pokalnega 
tekmovanja za seniorje – predstavlja 
najvišjo obliko tekmovanja pri nas. 

Mid-Am Masters 2017

Ko dež načne make-up
Peter Čanaki
Kolumna

R&A
Mid-Am se igra po pravilih golfa 
R&A. Vsi vemo, da je dosledno 
upoštevanje 34 navzkrižno preple-
tenih pravil na dvestotih straneh 
drobnega tiska, opremljenih z 
neštetimi odločitvami glede ved-
no novih situacij, precej neživljenj-
sko. Res je tudi, da R&A pripravlja 
poenostavitev pravil, a le-ta kljub 
nasprotnemu prepričanju ne bo 
bistveno vplivala na njihovo kom-
pleksnost.

Po lastnih izkušnjah lahko trdim, da 
je doslednost upoštevanja pravil 
obratno sorazmerna z višino hen-
dikepa (višji hendikep, nižja dosle-
dnost) in premo sorazmerna z rav-
nijo tekmovanja (višja raven, višja 
doslednost). Finale Mid-Am tekmo-
vanja, to je »masters« v  organizaci-
ji  GZS,  predstavlja (poleg turnirjev 
z bogatimi turističnimi nagradami) 
vrhunec slovenske golfske sezo-
ne. Tam v veliki meri nastopajo 
»singelaši«, zato bi  pričakovali pre-
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Smo Mid-Am igralci 
vzorniki?
Mid Am igralci smo v bistvu vsi, ki 
že nekaj let redno igramo golf in 
ki imamo kolikor toliko nizek hen-
dikep. Predstavljamo vzor vsem 
golfistom, ki šele stopajo na golf-
sko pot. Ta pot je dolga, zahtevna 
in naporna, tudi z vidika golfskih 
pravil. Le-teh se skoraj nihče ne 
uči sam, ampak spremlja dogaja-
nja na igrišču in debate v klubski 
hiši. Naša dolžnost je, da dajemo 
najboljši možen zgled – s pozna-
vanjem pravil golfa in etike, kjer 
bi morali stremeti k ničelni tole-
ranci kršitev.

cej dosledno upoštevanje golfskih 
pravil. 

Koktajl
Pa se je zgodilo, da je mati narava 
joškati natakarici (beri: slovenske-
mu golfu) sprala make-up in nam 
postregla koktajl adrenalina, tek-
movalnosti in lokalnih pravil (beri: 
Mid-Am), pomešan s tremi kockami 
ledu (beri: tri dni dežja), od katerega 
se nam je vsem zvrtelo v glavi.
Finale Mid-Am, ki je potekal 15. in 
16. septembra na Otočcu, je bil pra-
vi izziv za vse udeležence: igralce, 
sodnike, starterje, tekmovalno ko-
misijo in GZS kot tudi za vzdrževal-
ce igrišča. Dolenjsko je cel teden 
namakal dež, z dodatnimi pada-
vinami pred vsakim tekmovalnim 
dnem, kar je vzdrževalcem povzro-
čilo obilico preglavic pri pripravi 
igrišča. 
Zato se je tekmovalna komisija odlo-
čila, da v obliki lokalnih pravil sprej-
me vse možne ukrepe, da finale 
naredi kar se da »piten«: prosto pre-
mikanje žogice na nizko košeni travi 
za eno palico, olajšava za zarito žo-
gico po celem igrišču ter tri verzije 
olajšav v spranih in potopljenih pe-
skih. Da, prav ste prebrali, tri verzi-
je, od katerih sta dve v nasprotju s 
pravili golfa, ki bi jih (vsaj) komisija 
morala poznati.

Lokalna pravila
Prvi tekmovalni dan je bilo v veljavi 
dvoumno lokalno pravilo: če v bun-
kerju, polnem vode, ki ni označen 
z modrim količkom, ni prostora za 
spust žogice, lahko le-to brez kaz-
ni spustimo izven peščene ovire. 
Takšno lokalno pravilo v pravilih gol-
fa ne obstaja, saj je preveč ohlapno 
in dopušča subjektivno interpreta-
cijo okoliščin »ni prostora za spust 
žogice«. 
Naša skupina na takšne okoliščine ni 
naletela, tudi drugi na »pravilo« niso 
imeli pripomb. So pa prvi tekmovalni 
dan letele pripombe na tiste ekipe, 
ki se na finalu zaradi slabe vremen-
ske napovedi sploh niso pojavile in 
so s tem svoje nasprotnike prikrajša-
le za igre. Temu bi veljalo v prihodnje 
posvetiti večjo pozornost.
Tekmovalna komisija je povsem 
odpovedala drugi tekmovalni dan. 
Nočni nalivi so še dodatno napolnili 
bunkerje in razglašena je bila splo-
šna naravna katastrofa: vse peščene 
ovire so neigralne in zanje velja pra-
vilo »tla v popravilu«. Takšno lokal-
no pravilo ni skladno s pravili golfa 
in po pravilu 33-8/27 bi tekmovalna 
komisija za njegovo uvedbo morala 
prejeti posebno dovoljenje R&A, kar 
močno dvomim, da ga je. To v praksi 
pomeni, da je bil vsaj finalni dan tek-
movanja neveljaven in da je ekipa 

GK Eagle »po pravilih golfa« ostala 
brez zmage, ki jo je sicer povsem 
zasluženo osvojila.

Prirejanje
Tudi igralci nismo nedolžni. Začetnim 
ekipnim odpovedim so drugi dan sle-
dile posamične, tako da sta se ekipi v 
boju za tretje mesto pomerili v skrče-
nih zasedbah, v spremenjenem na-
činu tekmovanja, mimo razpisa brez 
foursome igre. Kaj pravijo pravila? 
Preprosto, vsi so diskvalificirani.
Splošnemu »prosto po Prešernu« 
razpoloženju smo se pridružili pesni-
ki igralci, vključno z mnogimi nizkimi 
»singelaši«. Kršitve niso bile »bistve-
ne«, kot so se nekateri izgovarja-
li, toda – visoka raven tekmovanja 
pomeni visoko stopnjo spoštovanja 
pravil in tako »manjše« kršitve žal ne 
obstajajo.

Igra na luknje (Match Play)
Večina kršitev je bila posledica kom-
binacije sprejetih lokalnih pravil in 
tekmovanja igre na luknje (match 
play), ki ima za določene dogodke 
drugačne posledice kot seštevna 
igra (stroke play) in ga nismo povsem 
vešči (kar je na primer pri seštevni 
igri ena kazenska točka, je v igri na 
luknje izgubljena luknja). V ločenem 
okvirju podajam pogoste kršitve in 
kazni. Marsikomu bo žal, da zanje 
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Pogoste kršitve lokalnih pravil R&A
Na turnirjih so zaradi vremenskih vplivov pogosto v veljavi dodatna lo-
kalna pravila, ki pa igro – v nasprotju s splošnim prepričanjem – precej 
zakomplicirajo. Tukaj so najpogostejše napake:
A)	�Lokalno pravilo: Prosto premikanje žogice na nizko košeni travi znot-

raj predpisane razdalje.
	� Izvedba: Žogico markiramo, dvignemo, očistimo in enkrat položimo 

znotraj predpisane razdalje.
	� Praksa 1: Žogice se ne markira, se jo samo očisti in postavi na lepšo 

lego. Kazen: v igri na luknje je izguba luknje; v seštevni igri je kazen-
ski udarec. 

	� Praksa 2: Žogico markiramo, očistimo in položimo; položaj nam ne 
ustreza in jo ponovno premaknemo. Kazen: v igri na luknje je izguba 
luknje; v seštevni igri sta 2 kazenska udarca (Igra z napačnega mesta).

B)	Lokalno pravilo: Pravilo zarite žogice po vsem igrišču.
	� Izvedba: Žogico dvignemo, očistimo in spustimo čim bližje točki, kjer 

je bila zarita.
	� Praksa: Tukaj kaj posebnega ne moremo zgrešiti – če nismo na nizko 

košeni travi in je hkrati v veljavi pravilo prostega premikanja žogice. 
Pravilni postopek je sledeč: zarito žogico dvignemo in spustimo, nato 
markiramo in položimo znotraj predpisane razdalje. Dveh olajšav ne 
moremo kombinirati v en postopek, lahko pa zato žogico dvakrat 
očistimo. Kazen: v igri na luknje je izguba luknje; v seštevni igri sta 2 
kazenska udarca.

C)	�Lokalno pravilo: Bunker, označen kot tla v popravilu (veljajo pravila za 
tla v popravilu).

	� Izvedba: Poiščemo točko najbližje olajšave, jo označimo, od nje od-
merimo eno palico in v tem prostoru žogico spustimo.

	� Praksa: Pavšalno določimo točko najbližje olajšave, poberemo žogi-
co in jo spustimo, ne da bi prej označili lego žogice ali točko olajšave. 
Kazen: v igri na luknje je izguba luknje; pri seštevni igri sta 2 kazenska 
udarca.

D)	Situacija: Žogica, izgubljena v vodi v peščeni oviri.
	� Izvedba: Če žogice ne najdemo, moramo ponoviti udarec z mesta, 

od koder smo udarili v vodo, s kaznijo udarca in kazni. Če je bunker 
označen kot tla v popravilu, določimo točko, kjer je žogica nazadnje 
prečkala mejo bunkerja, od tam odmerimo eno palico in žogico spus-
timo.

E)	� Situacija: Bunker, poln vode, ki ni označen kot tla v popravilu, žogica 
najdena v vodi.

	� Izvedba: Brez kazenskega udarca iz bunkerja ne moremo. Če nika-
kor ne moremo igrati, lahko ponovimo udarec s prejšnjega mesta s 
kaznijo udarec in kazen, ali pa žogico spustimo v ravni liniji med zas-
tavico in njeno originalno lego, s kaznijo enega udarca.

F)	 Situacija: Igralec igra, ko ni na vrsti.
	� Izvedba: V seštevni igri ni ukrepov, v igri na luknje pa lahko nasprot-

nik zahteva ponovitev udarca z istega mesta, ko je na vrsti. 
G)	Situacija: Igra traja več kot 5 ur. Nesprejemljivo.

Opomba: Namerno sem izpustil številke in oznake R&A pravil, da je be-
sedilo čim bolj razumljivo. NAGRADNA IGRA: V zgornjih primerih je ena 
mini napaka. Kdor jo najde, dobi za pivo!

ni vedel pred tekmovanjem, saj bi 
se marsikateri dvoboj ob njihovem 
upoštevanju znal drugače končati. 
Nič zato, smo mlada golfska država 
in pred nami je ogromno prostora za 
učenje in napredek.
Za konec moram poudariti, da je 
tekmovanje potekalo v izjemnem 
vzdušju. Bilo je veliko napetih dvo-
bojev. Sama igra je potekala prak-
tično brez dežja in na splošno se 
je dalo igrati povsem normalno, kar 
je razvidno iz dobrih rezultatov po-
sameznikov in ekip. Zmagovalci so 
spet blesteli, tako na igrišču kakor 
izven njega, in spet vsem pokazali, 
da so absolutni vladarji slovenskega 
Mid-Am tekmovanja. Bravo Orli!

Foto: Gorazd Kogoj
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Mirjam je ravnateljica na športni Gi-
mnaziji Franceta Prešerna v Kranju. 
Sicer je profesorica informatike, je 
tudi članica upravnega odbora skup-
nosti strokovnih gimnazij, sodeluje 
na področju razvoja, predvsem eko-
nomskih gimnazij in strokovnih pred-
metov znotraj programa ekonomske 
gimnazije, ki je v zadnjem času vse 
zanimivejši za dijake. 
Gimnazija Franceta Prešerna je šola 
ponosnih, samozavestnih in uspešnih 
mladih ljudi. Sodobni učni pristopi – 
medpredmetno, timsko poučevanje, 
učenje učenja, e-izobraževanje in iz-
obraževanje na daljavo – so že dolgo 
njihov vsakdanjik. Ponosni so na svo-
je delo, predvsem pa na svoje dijake, 
ki so dejavni in uspešni na mnogih 
življenjskih področjih in ne le v šoli.
Najpomembnejši zanjo, pa tudi za 
ostale zaposlene na GFP, so vedno 

bili in vedno bodo dijaki. Tisti, ki da-
nes »gulijo« šolske klopi na tej izje-
mno moderni, vrhunsko opremljeni 
in lepi šoli, pa tudi tisti, ki so njihove 
klopi že zapustili. Vsi ti se še kako 
radi vračajo nazaj, na šoli navijajo za 
njih in se skupaj z njimi vselijo njiho-
vih, mnogokrat vrhunskih uspehov. 
Ne samo na športnem področju, pač 
pa tudi poslovnem, umetniškem … 
Upa si na glas povedati, da igra tudi 
golf. HCP ima pod 20, kar je zanjo, za 
zdaj, glede na malo časa, ki ga lahko 
namenja vadbi in igri, kar uspeh. 

Vaša asociacija ob besedi golf?
Veliko asociacij mi pade na pamet, 
vendar bi morda tokrat izpostavila 
vztrajnost, sposobnost koncentraci-
je, borbenost, podjetnost … Vse to 
so lastnosti, ki se jih vsak dan trudi-
mo spodbuditi in negovati pri naših 

dijakih. Brez trdega dela ni rezultata. 
In kdor je v golfu zmogel priti tako 
daleč, da lahko neobremenjeno igra 
in uživa v igri, to zagotovo ve. 
Golf ni lahek šport, po mojem skro-
mnem mnenju je pravzaprav naj-
težji, kar jih poznam. Kadar si, tu 
mislim predvsem na naše dijake, 
mladi (resno in predano) zastavijo 
vrhunske cilje, jih bodo zagotovo 
dosegli, a  brez mnogo vloženega 
dela nikakor. Tistim, ki imamo nekaj 
golfskih izkušenj, je to še posebej 
jasno. Brez trdega in včasih dolgo-
časnega treninga na vadbišču ni le-
pih udarcev, kaj šele rezultata. Ver-
jamem v Gladwellovo pravilo deset 
tisoč ur. Največji dosežki nikoli niso 
vzniknili po naključju. Ni apriornega 
genija, ne da bi ta poprej vložil og-
romno energijo v svoje delo, šport  
ali študij.

Na Gimnaziji 
Franceta Prešerna 
razbijajo stereotipe

Mirjam Bizjak – ravnateljica in golfistka
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Kdaj ste se spoznali z golfom in 
kako ste se navdušili nad golfom?
Golf sem zaradi radovednosti zače-
la igrati skupaj s prijateljicami pred 
kakšnimi 12 leti na Bledu, pod vod-
stvom Dušana Jurmana, ki zna od-
lično motivirati svoje učence. To so 
bili zelo zabavni izleti na Bled. Žal 
prijateljice nikoli niso našle energije 
za tistih nekaj tisoč žogic, ki jih je bilo 
potrebno kasneje na samem udariti, 
da bi igra golfa postala pravi užitek 
in vedno nov izziv. K sreči se mi je 
zadnja leta pridružil mož, sicer nek-
danji vrhunski športnik, ki je dolgo 
verjel v stereotipe o golfu. Sedaj ve-
liko igrava skupaj. 

Kako vam ob vseh delovnih obve-
znostih uspe najti čas za igro po na-
pornem delovniku?
Pravzaprav mi to, razen v vrhuncu 
poletja, ko je dan res dolg, sploh 
ne uspe. Pomaga pa dejstvo, da z 
možem oba rada igrava golf. Na-
sploh sva vedno uživala v mnogo-
terih športih in tako del najinega 
prostega časa družno preživiva tudi 
na golfskih zelenicah. V nobenem 
športu se še nisva mogla tako ena-
komerno meriti, doslej sem vedno 
potegnila kratko. 
Danes je igranje golfa v nekih okvi-
rih zelo dosegljivo, tudi za, recimo 
temu, običajne uslužbence, čeprav 
včasih veljajo ravno nasprotna 
prepričanja. Rada bi prispevala k 
razbijanju teh stereotipov, saj tovr-
stno mišljenje mnogim preprečuje, 
da bi sploh poskusili. 

To skušam doseči tako pri dijakih kot 
pri sodelavcih. Glede na vsakdanji 
stres je igra golfa lahko vrhunska te-
rapija za obvladovanje stresa in izgo-
relosti.

Koliko časa uspete posvetiti golfu?
Prostega časa vedno primanjkuje 
in ga vedno bo primanjkovalo. Vsak 
prosti trenutek tudi ne morem pos-
vetiti golfu, še za druge športe, dru-
žino in psa mora ga mora kaj ostati. 
Golfu namenjam predvsem nekatere 
vikende, pa kakšno jesensko in spo-
mladansko potovanje z avtodomom. 
Med tednom je to zelo redko, sploh 
zdaj, ko je dan prekratek za popol-
danski pobeg v Arboretum. 

Kako izgleda vaš idealen dopust?
Hm, naj si raje predstavljam, kako 
bi izgledal moj idealni dopust. Ide-
alno bi bilo na primer potovanje 
na kakšno res golfsko destinacijo, 
recimo v Aziji, ki bi ga začinilo tudi 
spoznavanje lokalnega okolja, zgo-
dovine, umetnosti, kulinarike… No, 
pustimo to. Moj dopust že več kot 
dvajset let predstavljajo daljša ali 
krajša potovanja z avtodomom, ki 
vedno ne vključujejo golfa. Se nič ne 
pritožujem, a za kaj drugega zmanj-
ka časa in energije.  

Kako ste prišli na idejo prenesti golf 
na vašo šolo? V čem vidite smisel 
tega in kako dijaki to sprejemajo?
Že vrsto let smo v Kranju in okolici 
poznani kot šola, ki spremlja športni-
ke v času njihovega šolanja, jim pri-

lagaja obveznosti, usklajuje šolske 
in športne aktivnosti, predvsem pa 
skupaj z njimi verjame, da vsak med 
njimi lahko doseže svoje sanje. Na 
zadnji olimpijadi v Sočiju so od os-
mih medalj kar pet osvojili naši nek-
danji dijaki: Žan Košir, Vesna Fabjan 
in Peter Prevc. 
Osvojene olimpijske medalje naših 
nekdanjih dijakov potrjujejo naše 
kakovostno delo. Biti s športniki 
ravno v času, ko se njihova špor-
tna pot strmo vzpenja (ali pa lah-
ko zatone, če ni prave spodbude, 
razumevanja, pomoči), je velika 
odgovornost in ponos tudi za nas 
učitelje. 
Danes šolo obiskuje skupno 530 di-
jakov. Približno 220 je športnikov, od 
tega jih je kakšnih 70 vrhunskih, ki se 
za uspehe merijo v svetovnem me-
rilu. Eden izmed takšnih je tudi Do-
men Prevc. Nekaj dijakov se izobra-
žuje tudi na daljavo, nekateri izmed 
njih ves čas svojega izobraževanja 
niso praktično nikoli pri pouku. Zad-
nje čase smo vse bolj prepoznavni 
tudi zunaj naših meja, saj imamo tudi 
tri športnike iz tujine.
Za športnike, pa tudi za ostale di-
jake, ki se dokazujejo na kakšnih 
drugih področjih, npr. umetnosti, se 
ves čas trudimo zagotoviti kar se da 
spodbudno okolje in jim omogočiti 
vsestranski razvoj. 
Golf je šport, ki izrazito spodbuja kon-
centracijo, vztrajnost, zahteva visoko 
miselno in čustveno angažiranost … 
vse to so lastnosti, ki jih želimo spod-
bujati pri naših dijakih. 



III. izdaja: jesen 2017 | 22

Skupaj z učitelji športne vzgoje smo 
tako že pred leti začeli razbijati ste-
reotipe o tem športu in zato sodelu-
jemo z golfskim učiteljem Jernejem 
Semoličem, ki ima izjemen posluh za 
mladino. Vsaki generaciji omogoči-
mo športni dan na golfskem  igrišču 
Brdo pri Kranju, kjer od blizu in prak-
tično spoznajo ta čudoviti šport. Ne-
kateri ga začnejo tudi igrati. Še več 
pa jih bo golf začelo igrati kasneje, 
saj nikoli več ne bodo obremenjeni z 
napačnimi predstavami. 

Ureditev zelenice (putting green) 
na šoli in vaši načrti za naprej v tej 
smeri?
Naša šola je stara deset let, a je, vsaj 
na pogled, praktično nova. In vrhun-
sko opremljena. K sreči se nam ni tre-
ba spopadati z dotrajanostjo opreme 
in sredstva, ki jih imamo na voljo, lah-
ko usmerjamo v nove pridobitve ter 
izboljšave za dijake. Ponosni smo, da 
našo šolo obiskuje tudi Lara Ječnik, 
izjemna mlada golfistka, še lani pa 
je bil naš dijak tudi Vid Slavec. Oba 
sta člana slovenske reprezentance. 
Za ureditev zelenice je bila pobudnik 
tudi Dijaška skupnost in veseli me, 
da se ob lepem vremenu pod oknom 
moje pisarne odvijajo prave tekme 
med dijaki. Največkrat (še) ne-golfisti. 
Imamo zadosti prostora tudi za 
kakšno razširitev v smeri povečanja 
obstoječe zelenice ali morda uredi-
tev zelenice za kratke udarce (chip-
ping green), vendar je to odvisno od 
interesa in potreb dijakov, predvsem 
tistih, ki trenirajo golf. Razmišljamo 

tudi o povezovanju z bližnjo OŠ Fran-
ce Prešeren, kjer so golf v obliki krož-
ka tudi že izvajali. 

Lara Ječnik: Izpostavljate njeno 
športno kariero kot ene najobetav-
nejših mladih golfistk v SLO?
Lara Ječnik je odlična dijakinja, ki je 
po duši perfekcionistka. Na kaj dru-
gega kot odličnost sploh ne prista-
ja. To zagotovo lahko trdim za njene 
rezultate v šoli, a sem prepričana, 
da tudi njeni športni dosežki kaže-
jo enako. Lara je na svetovni WAGR 
amaterski lestvici na 771. mestu, na 
evropski lestvici do 16 let pa je na 40. 
mestu. Ima HCP +0.5. Njena najod-
mevnejša letošnja dosežka sta 12. 
mesto na Evropskem prvenstvu do 
16 let in 12. mesto na Evropskem eki-
pnem prvenstvu za mladinke. 
Lara že zbira ponudbe ameriških 
fakultet in si želi študij povezati z 
vrhunskim golfom na drugi strani 
oceana. Prepričana sem, da ji bo to 
tudi uspelo. Mi na šoli ji bomo pri tem 
pomagali po najboljših močeh. 

Kaj pomeni dijakom, da se lahko že 
v šoli spoznajo z golfom?
Mislim, da o kakšnem posebnem 
pomenu oni niti ne razmišljajo. Ceni-
jo dejstvo, da se stalno trudimo, da 
bi jim omogočili kar najboljše pogo-
je za šolanje in trening na način, ki 
ne izključujejo ne prvega ne druge-
ga. Naši dijaki imajo poleg individu-
alnih prilagoditev (glede na trenutno 
odsotnost in potrebe) tudi pomoč 
psihologa, fizioterapevta, omogo-

čamo jim t.i. program tutorstva, kjer 
za posameznike skrbijo nekdanji 
vrhunski športniki … in spoznavanje 
z golfom ter filozofijo tega športa za-
nje pomeni predvsem še eno doda-
no vrednost. 
Mi na šoli pa, kakor nam vedno pou-
darjajo naši nekdanji dijaki, prepros-
to vztrajamo. 

Vaša misel ali nasvet, ki bi ga zau-
pali mladim golfistom?
Vztrajajte! To je edina pot do uspeha!

Foto: Ciril Jazbec in arhiv GFP
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1.	 �Prva dokumentirana omemba be-
sede golf se nahaja v uradni listini 
škotskega parlamenta z datumom 
6. marec 1457. V listini je zapisan 
odlok škotskega kralja Jamesa II., 
ki prepoveduje igranje golfa, da 
bi tako moške prisilil, da se bolj 
ukvarjajo z vojaškimi treningi. 

2.	 �Škotska kraljica Mary je za svoje 
pomočnike pri nošenju palic upo-
rabljala takratne mlade kadete. 
Od tod izvira izraz »caddie«, ki ga 
še danes uporabljamo za nosače 
palic.

3.	 �Musselburgh je uradno priznano 
kot najstarejše igrišče na svetu. 
Še vedno je v uporabi v prvotno 
ohranjeni konfiguraciji. Mussel-
burgh ima še eno zgodovinsko 
pomembno vlogo. Že od nastan-
ka igrišča dalje so za izrez lukenj 
uporabljali šablono, veliko na-
tančno 4 in ¼ inča, ki pa je bila 
izbrana povsem naključno. V 19. 
stoletju so po vzoru tega igrišča to 
velikost vpisali v pravila golfa in še 
danes velja za standardno pred-
pisano širino vseh golfskih lukenj 
na svetu. Okoli igrišča so kasneje 
zgradili hipodrom za konjske dir-
ke, ki ga obkroža še danes.

4.	 �Veliko igralcev je prepričanih, da 
izvorna tradicija igranja golfa ob-

Nekatera zanimiva 
zgodovinska dejstva 
iz sveta golfa

sega igranje na 18 različnih igral-
nih poljih, kar pa ne drži povsem. 
Prvotno igrišče v St. Andrewsu 
je imelo najprej 11 igralnih polj, 
kasneje pa 9. Teh 9 polj so igralci 
igrali dvakrat, pri čemer so upo-
rabljali iste zelenice in čistine. 
Prvih 9 lukenj so odigrali v smeri 
stran od klubske hiše (out). Nato 
so se obrnili in istih 9 lukenj odi-
grali še v nasprotni smeri, h klub-
ski hiši (in). Del te tradicije je še 
danes opazen na vseh seštevnih 
karticah, ki jih najdemo po sve-
tu. Prvih 9 igralnih polj je vedno 
označenih z »out«, drugih 9 pa z 
»in«. 

5.	 �Seštevni način igranja, ki je danes 
najbolj pogost in popularen način 
igranja, v zgodnji fazi razvoja gol-
fa sploh ni obstajal. Vse do sredi-
ne 18. stoletja so igrali skoraj iz-
ključno po sistemu igre na luknje 
(match play). Tudi prva golfska 
pravila so bila pisana izključno na 
podlagi takšnega načina igranja. 
Šele pojav seštevnega načina 
igranja je prispeval k temu, da se 
je prvotnih 13 pravil počasi razširi-
lo na sedanjih 34.

6.	 �Beseda »PAR« je bila povzeta iz 
finančne terminologije in ni okraj-
šava. Pomeni pa izhodiščno vred-
nost (delnice, blaga, valute …) ob 
začetku trgovanja. Besedo par so 
v golfu prvič uporabili leta 1898.

7.	 �Čeprav danes na večini igrišč naj-
demo le igralna polja s parom 3, 
4 in 5, pa pravila golfa pravzaprav 
nikjer ne prepovedujejo tudi pa-
rov 2, 6, 7, 8 … 

8.	 �Zelen suknjič je simbol pripadno-
sti golf klubu Augusta National 
Golf Club, saj ga imajo pravico 
nositi le člani. Vsem članom je 
strogo prepovedano odnašanje 
jopiča izven kluba. Edina izjema 
je vsakoletni zmagovalec turnirja 
Masters, ki lahko jopič nosi kjer-
koli, vendar ga mora naslednjo 
leto vrniti v klub.

9.	 �Nastanek kovinskih »lesov«, kot 
jih poznamo danes, se je prav-
zaprav zgodil povsem po naklju-
čju. Lastniki igrišč in vadbišč, ki 
so igralcem posojali palice, so se 
kar naprej pritoževali, da igralci z 
nenatančnim udarjanjem preveč 
uničujejo lesene površine na pali-
cah. Zato so od izdelovalcev zah-
tevali, da jim dobavljajo le lesove 
s povsem kovinskim glavami. Na 
ta način so se izognili nepresta-
nemu popravljanju in stroškom, ki 
so jih imel s poškodovanimi lese-
nimi palicami. Kovinski lesovi so 
bili na začetku precej nepriljub-
ljeni, predvsem zaradi čudnega 
zvoka, ki so ga oddajali ob udar-
cih. Sčasoma pa so igralci le uvi-
deli vse prednosti, ki jih prinašajo 
novi materiali.

10.	�Golf je postal tudi edini šport, ki 
se je igral izven našega planeta. 
Astronavt Alan Shepard je bil del 
posadke Apolla 14, ki je 6. febru-
arja 1971 pristal na Luni. Med spre-
hodom po Luninem površju je z 
železom št. 6 žogico udaril kar 
200 metrov daleč.

Jurij Čoh, foto: Mark Kucler
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Istrska zimska liga ima že 17-letno 
tradicijo. Vsako leto se nam pridruži 
vse več slovenskih golfistk in golfi-
stov. Organizator lige je Istrska golf 
zveza in GK Pula. Turnirji se igrajo na 
različnih igriščih v Savudriji, Lipici in 
Padričah ter s finalom na Brionih.
Ne želimo olepševati zadeve, ven-
dar je zimska liga res samo za pra-
ve golfistke in golfiste, ki imajo ta 
šport res radi in ga igrajo ne glede 
na vremenske in naravne pogoje, ki 
so specifični za zimski čas. Včasih je 
malo burje, tudi megla in dež nista 
izključena, obvezna oprema je tudi 
izvijač, da po potrebi napravite luk-
njo za tee, vendar ob vsem tem je 
lahko užitek še večji, še posebej ob 
dobrem rezultatu. Po vsakem turnir-
ju poskrbimo za prijetno druženje in 
pogostitev v toplem zavetju golfskih 
hišic in restavracij.

Vse golfistke in golfiste vljudno va-
bimo, da se nam v čim večjem šte-
vilu in čim večkrat pridružite v letoš-
nji zimski sezoni in preverite svojo 
vzdržljivost, formo in ljubezen do 

golfa. Sestavite ekipo, oddajte prija-
vo … prvo kolo se prične 4. novem-
bra v Savudriji.
Lep pozdrav in dobro igro.

Željko Gucunski

17. Istrska zimska liga 2017/2018

Igra se stableford 18 polja. Natjecanje je ekipno i pojedinačno 
u 6 kola. Mogu nastupati registrirani igrači s Hcp-om do 54. 
Neregistrirani igrači mogu nastupiti van konkurencije. Ekipe 
prijavljuju do 5 igrača. Ne može se nastupiti u više ekipa ti-
jekom lige. U svakom kolu mogu nastupiti i pojedinci bez eki-
pe. U prijavi naznačiti i pripadnost seniorima ili juniorima. Se-
niori i juniori nastupaju i u konkrenciji gospode. Broj ekipa po 
klubu ili van istarskih klubova nije ograničen.

Prijave (prezime, ime, dob, Hcp, ime ekipe):
davorpikot@gmail.com, SMS +385 98 923 04 72 
zeljko.gucunski@dentalgrupa.hr, SMS +385 91 125 57 46 

Nagrade: 1., 2., 3. mjesto ekipno, najbolja istarska ekipa ujedno 
je i ekipni prvak istarske županije te dobiva posebnu nagradu, 
1. i 2. mjesto bruto gospoda; 1. i 2. mjesto bruto dame; 1. i 2. 
mjesto bruto seniori (+55); 1. i 2. mjesto bruto juniori (-18), 1. i 2. 
mjesto neto A; 1. i 2. mjesto Neto B; 1. i 2. mjesto neto C.
Računaju se dva najbolja rezultata (bruto + neto) ekipe u sva-

Golf klub Pula i Istarski golf savez 
pozivaju Vas na

17. Istarsku zimsku ligu 2017/2018
Glavni raspis

kom kolu. Ukupan pobjednik je ekipa koja sakupi najviše bo-
dova u najboljih 5 kola. Pojedinačne nagrade osvajaju natje-
catelji s najviše bruto odnosno neto bodova u najboljih 5 kola. 

Planirani termini i rezervirana igrališta: 
1. kolo	 subota, 4. 11. 2017.	 Savudrija
2. kolo	 subota, 18. 11. 2017.	 Lipica
3. kolo	 subota, 2. 12. 2017.	 Trst
4. kolo	 subota, 20. 1. 2018.	 Savudrija
5. kolo	 subota, 24. 2. 2018.	 Trst
6. kolo	 subota, 10. 3. 2018.	 Brijuni

Ovisno o vremenskim prilikama termini i mjesto igranja mogu 
se mijenjati. Greenfee prema cijeniku igrališta. Startnina 100 Kn 
ili 15 EUR plaća se organizatoru prije svakog kola (startnina uk-
ljučuje: nagrade na kraju lige, sendvič, voće i vodu na svakom 
kolu, ručak na zadnjem kolu u slučaju odigranih najmanje 5 
kola). Raspis za svako kolo 7 dana ranije, startne liste, rezultati na  
www.golfklub-pula.com i www.igs.hr.



III. izdaja: jesen 2017 | 27

Vzpostavitev kompleksnih informacijskih sistemov
Upravljanje uporabniških identitet
Varovanje kritičnih sistemov
Intranet portali
Svetovanje

BRIHTEJA, INOVATIVNE IT REŠITVE, D.O.O.
Mariborska cesta 7
3000 CELJE

www.brihteja.si
+386 3 828 0310
info@brihteja.si

Toskana
Cosmopolitan Golf & Beach Resort

Cosmopolitan Golf Resort v neposredni bližini mesta Tir-
renia se razprostira na zahodnem delu Toskane v nepo-
sredni bližini sredozemskega morja. Relacija Ljubljana 
– Tirrenia 550 km. Golf resort vključuje odlično igrišče z 
18 luknjami, apartmajske namestitvene kapacitete, resta-
vracijo, zunanji bazen, zasebno plažo, teniška igrišča in 
številne možnosti za kolesarjenje. 
Povprečne zimske temperature v najhladnejših mesecih 
december, januar cca. 10 °C.

Najugodnejša ponudba v Toskani

3 dnevni golf paket vključuje:
– 3 dni unlimited golf
– 3 x nočitev v dvoposteljnih apartmajih 3* 
CENA: 227 € / osebo (nočitev v dvoposteljni sobi)

7 dnevni golf paket vključuje:
– 7 dni unlimited golf
– 7 x nočitev v dvoposteljnih apartmajih 3* 
CENA: 389 € / osebo (nočitev v dvoposteljni sobi)

Veljavnost paketa: od 1. 11. 2017 do 1. 4. 2018
Ponudnik paketa: Cosmopolitan Golf & Beach Resort 
Informacije in rezervacije: Tel.: 041 523 910 ali E-mail: 
golfpresss@yahoo.com
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GOLF Club Toscana

www.cordial.at/toskana | www.golfclubtoscana.com

Golf igrišče
18 lukenj, par 71, dolžina 5852 m
Igrišče z 18 luknjami je zasnoval arhitekt Keith Preston 
in je odprto od leta 1999. V letu 2003 je igrišče dobilo 
priznanje za TOP 10 najboljših novih igrišč v Italiji. Gosti 
tudi številna mednarodna gostovanja in prestižne turnir-
je serije Nick Faldo, Alps Tour in Pro-Am. Igrišče sicer ne 
sodi med najdaljše, je pa izredno razgibano s številnimi 
vodnimi in peščenimi ovirami, ki ne dopuščajo napak. 
Vsaka luknja ima svoje specifične karakteristike, zaradi 
razgibane konfiguracije terena je igrišče še bolj zanimi-
vo in poleg čudovitih pejsažev toskanske pokrajine se z 
18. luknje odpre prelep pogled na veličastni otok Elba. 
Glede na karakteristike igrišča imajo prednost igralci z 
dobrim in natančnim začetnim udarcem, preciznimi že-
lezi ter golfisti, ki nimajo težav z igro v pesku in  vodnih 
ovirah.

Lokacija
Il Pelagone – Cordial Golf Resort 4* se nahaja na jugu 
Toskane. Relacija Ljubljana – Il Pelagone 600 km. Pot 
večinoma poteka po avtocesti do Firenc in naprej mimo 
Siene po hitri cesti in je brez težav dosegljivo v slabih 6 
urah vožnje. Golf resort se nahaja v zaledju sredozem-
ske obale v slikoviti toskanski pokrajini.

3-dnevni golfski paket vključuje:
– 3 dni neomejenega igranja golfa
– 3 x nočitev v dvoposteljnih apartmajih 4* 
CENA: 247 € / osebo (nočitev v dvoposteljni suiti)

7-dnevni golf paket vključuje:
– 7 dni neomejenega igranja golfa
– 7 x nočitev v dvoposteljnih apartmajih 4* 
CENA: 520 € / osebo (nočitev v dvoposteljni suiti)

Možnosti dodatnih storitev z 
doplačilom:
Zajtrk: 12 €, polpenzion (zajtrk in večerja) 32 €

Dodatni dan:
– 45 € dvoposteljna soba
– 85 € enoposteljna soba
– Single use apartma: 30 € / dan
– Igralnina: 55 €

Veljavnost paketa: od 4. 11. 2017 do 1. 4. 2018
Ponudnik paketa: Golf & Hotel Resort Pelagone

Informacije in rezervacije: tel.: 041 523 910 ali E-mail: golfpresss@yahoo.com
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CLUB HOUSE
GOLF SHOP

PUTTING GREEN

DRIVING RANGE

PAUSEN-STATION

GOLF PLAN

Resort
Celoten resort obsega dobrih 100 hektarov površine. 
Poleg namestitvenih kapacitet neposredno ob igrišču 
nudi številne druge možnosti rekreacije, kot so kolesar-
jenje, pohodništvo, tenis …
V neposredni bližini so tudi številni vinarji in restavracije 
z značilno toskansko ponudbo.
Namestitve so apartmajskega tipa z možnostjo izbire 
Borgo ali Villagio. Vse suite so imajo kuhinjo in balkon ali 
vrt. Večinoma so za dve ali tri osebe. Na izbiro so pa tudi 
Delux Junior Suite, ki so primerne za družine in bivanje 
do 6 oseb. Vseh namestitvenih enot je 123.

Storitve
Golf Club Toskana igrišče z 18 luknjami,
recepcija in pro – shop,
Le Cerrentelle, tipična toskanska restavracija z lokalno 
kulinarično in vinsko ponudbo,
dva zunanja bazena,
wellness center z različnimi savnami in relaksacijsko 
sobo,
privatna plaža, samo za goste resorta (v poletnem času), 
oddaljena 16 km,
brezplačen WI-FI po celotnem resortu,
privatno parkirišče,
pralnica za oblačila,
izposoja avtomobilov, vesp in koles.

Možnost organizacije izletov in ogled bližnjih znamenito-
sti, kot so npr. otok Elba, Siena … nakupovanje v bližnjih 
mestih Grosseto ali Follonica. Možnosti obiska vinarjev 
in vinskih degustacij.

Informacije in rezervacije: tel.: 041 523 910 ali E-mail: golfpresss@yahoo.com



III. izdaja: jesen 2017 | 30

Argentario Golf & Spa Resort 5* se 
nahaja na skrajnem jugu Toskane na 
polotoku Maremma. Relacija Ljublja-
na – Argentario 630 km. Lokacija je 
neposredno ob morju, resort je ob-
dan z bujno mediteransko vegeta-
cijo, na eni strani meji na morje, na 
drugi pa na vznožje najvišjega vrha 
polotoka. Resort odlikuje butični 
hotel s 5* z wellness-om, vrhunsko 
restavracijo in enim najlepših pano-
ramskih golfskih igrišč z 18. luknjami 
v širšem evropskem prostoru. Igri-
šče je par 71, dolžine 6218 m. Obli-
koval ga je arhitekt David Mezzaca-

Argentario  
Golf & Spa Resort 
– Toskana

ne v sodelovanju s profesionalnim 
golfistom Baldovinom Dassujem, 
svoj pečat pa je dodal še svetovno 
priznani arhitekt golfskih igrišč Bri-
an Jorgensen. Rezultat njihovega 
sodelovanja je odlično, razgibano 
in spektakularno ter tehnično pre-
cej zahtevno igrišče, ki slehernemu 
golfistu pomeni velik izziv. Igrišče je 
bilo tudi nagrajeno s posebnim pri-
znanjem za ekologijo, saj za vzdrže-
vanje uporabljajo izključno naravna 
in biološka sredstva in ima tudi certi-
fikat Agri cert. Igrišče je odprto celo 
leto in tudi v najhladnejših zimskih 

mesecih zagotavlja golfistom dobro 
igro v dobrih pogojih.
Povprečne zimske temperature v 
najhladnejših mesecih (december, 
januar) so približno 12 °C.
Namestitev v 5* design Hotelu Ar-
gentario resort, ki je ob igrišču, nudi 
gostom vse udobje in storitve na 
najvišji ravni, kjer velja izpostaviti 
Wellness center Espace s pestro po-
nudbo savn, zunanjimi in notranjimi 
bazeni, s prostori za sprostitev ter 
številnimi lepotnimi in sprostitve-
nimi tretmaji. Posebno poglavje je 
tudi restavracija Dama Dama, kjer 
so gostom na voljo gurmanski užitki 
na najvišji ravni.  Skratka, Argentario 
ponuja pravi luksuz. V nizki sezoni, 
ki traja od 1. novembra do 1. aprila, si 
vse to lahko privoščite  po zelo spre-
jemljivih cenah.

Luksuzni golf & spa  
oddih na najvišji ravni 5*
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4-dnevni golfski paket vključuje:
– 4 dni neomejenega igranja golfa,
– 4 x nočitev v dvoposteljnih superior sobah 5*,
– neomejeno koriščenje spa centra,
– 2 x gurmanska večerja po izbiri v restavraciji, 
CENA: 578 € / osebo (nočitev v dvoposteljni sobi).

7-dnevni golfski paket vključuje:
– 7 dni neomejenega igranja golfa,
– 7 x nočitev v dvoposteljnih superior sobah 5*, 
– neomejeno koriščenje spa centra,
– 4 x gurmanska večerja po izbiri v restavraciji,
CENA: 942 € / osebo (nočitev v dvoposteljni sobi).

Negolfisti lahko koristijo spa storitve v vrednosti igralnin.
Veljavnost paketa: od 1. 11. 2017 do 1. 4. 2018

Ponudnik paketa: Argentario Golf & SPa Resort 

Informacije in rezervacije:
Tel.: 041 523 910 ali E-mail: golfpresss@yahoo.com
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Golfsko letovišče Villa Condulmer se nahaja v Benečiji 
v velikem naravnem botaničnem okolju v bližini Benetk. 
Od Ljubljane je oddaljeno dobrih 200 km. Igrišče je od-
prto skozi celo leto. Prvih 9 lukenj je zasnoval arhitekt 
John Harris leta 1960, naslednjih 9 lukenj so zgradili leta 
1970, oblikoval pa jih je arhitekt Marco Croze. Igrišče 
ima par 71, njegova dolžina je 5900 m, razprostira pa se 
na 60 ha. Odlikuje ga raznolikost, na igrišču in ob njem 
rastejo številne vrste dreves, pa tudi vodnih površin je 
veliko. Posebnost so čistine, posejane s posebno bermu-
da travo, in odlično urejene zelenice. Izredno dobra dre-
naža omogoča dobre pogoje za igro tudi takoj po dežju. 
Neposredno ob igrišču se nahaja zgodovinski dvorec iz 
18. stoletja, kjer je nekoč ustvarjal Giuseppe Verdi, danes 
pa je preurejen v butični hotel s 5*. Hotel slovi po odličnih 
storitvah, izjemni notranji opremi in številnih eminentnih 

Golf Club – Hotel Villa 
Condulmer Golf Resort
Golf v grajskem stilu na najvišji ravni
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www.imeprodajalca.si

2

2 Jesenice, Finžgarjeva 2, Tel.: 04/58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, Tel.: 04/53 53 450

Kombinirana poraba goriva: 5,8–3,8 l/100 km. Emisije CO : 134–99 g/km. Emisijska stopnja: Euro 6b. Emisije NOx: 0,0093–0,0411g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00030–0,00185g/km. Št. 
delcev (x1011): 0,13–39,55. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno 
prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Pooblaščeni uvoznik Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Slika je simbolična. Več na Nissan.si

REZERVIRAJ TESTNO VOŽNJO ŠE DANES

3-dnevni golfski paket vključuje:
– 3 dni neomejenega igranja golfa,
– 2 x nočitev z bogatim zajtrkom v hotelu Villa Con-
dulmer 5* 
CENA: 245 € / osebo (nočitev v dvoposteljni sobi)

Doplačila:
Gurmanska večerja: 35 €
Vključuje tri jedi po izbiri z jedilnega lista, vino, vodo 
in kavo. Večerja in kosilo sta v restavraciji golfske 
klubske hiše.

Dodatni dan:
– 105 € dvoposteljna soba
– 85 € enoposteljna soba
– Igralnina: 40 €

Veljavnost paketa: od 24. 10. 2017 do 13. 4. 2017
Ponudnik paketa: Hotel Villa Condulmer,  
www.hotelvillacondulmer.it

Informacije in rezervacije:
Tel.: 041 523 910; E-mail: golfpresss@yahoo.com

gostih, ki so tu bivali v preteklosti in so po njih tudi po-
imenovali sobe (na primer Liz Taylor, Ronald Reagan, 
Placido Domingo in mnogi drugi). Danes je gostom na 
voljo celovito in sodobno golfsko letovišče z grajskim pri-
dihom in luksuznimi storitvami. Poleg centralnega igrišča 
z 18 luknjami imajo še 9 dodatnih lukenj in lepo urejeno 
vadbišče, ponudbo pa zaokrožuje klubska hiša z odlično 
restavracijo. To je lokacija za vse, ki cenijo luksuz in po-
nudbo na višji ravni. Še posebej v nizki sezoni si je vse to 
mogoče privoščiti že za zelo sprejemljivo ceno.
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ASOLO Golf Club se nahaja v Benečiji v bližini kraja Ca-

vaso del Tombo. Od Ljubljane je oddaljen dobrih 250 

km. Gostoljubje in celovita ponudba sta slovenskim gol-

fistom že poznana. Poleg igrišča s 27 luknjami je gostom 

na voljo še 28. luknja, kjer se nahajajo odlična restavra-

cija, bar, recepcija, pro shop, fitness center, savne, zu-

nanji bazen, teniška igrišča, skratka popolna ponudba, 

ki zadovolji tudi zahtevnejše goste. Poleg golfa je Asolo 

tudi idealno izhodišče za kolesarske ture. V neposredni 

bližini je Hotel Canova in apartmajske namestitvene ka-

pacitete, La Foresteria in Borgo Belvedere , nekatere od 

teh so tudi neposredno ob samem igrišču.

Sedemindvajset lukenj dejansko združuje tri igrišča s 

po 9 luknjami. Vsako igrišče je po svoje edinstveno, vsa 

skupaj pa omogočajo raznolikost igre ter so pravi izziv 

za slehernega golfista. V zimski sezoni 2017/2018 je za 

goste – slovenske golfiste – na voljo najugodnejša in 

ekskluzivna ponudba, ki vključuje neomejeno igranje 

golfa z nastanitvijo in vključenim zajtrkom. Preverili smo 

njihovo kulinariko v klubski restavraciji, ki brez dvoma 

presega pričakovanja tudi zahtevnejših gostov, in pri-

poročamo doplačilo za večerjo oz. polpenzion, ker le-ta 

vključuje gurmansko večerjo z izborom treh jedi z jedil-

nega lista in vključuje tudi aperitiv, vino, vodo in kavo. 

Brez dvoma najboljše razmerje med ceno in kvalite-

to! Igrišče je običajno januarja zaprto. Priporočamo pa 

obisk predvsem v jesenskem času, ob koncu zime in 

zgodaj spomladi.

Asolo Golf Club
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3-dnevni golfski paket vključuje:
3 dni neomejenega igranja golfa
2 x nočitev z zajtrkom, apartmaji so neposredno ob 
igrišču
CENA: 197 € / osebo (nočitev v dvoposteljni sobi)

Doplačila:
Polpenzion – gurmanska večerja: 35 €
Vključuje: izbor treh jedi z jedilnega lista, aperitiv, 
vino, vodo in kavo. Zajtrk in večerja sta v restavraciji 
golfske klubske hiše.

Dodatni dan:
80 € dvoposteljna soba
60 € enoposteljna soba
Igralnina: 40 €

Veljavnost paketa: od 1. 11. 2017 do 1. 4. 2018
Ponudnik paketa: Asolo golf club

Za klube in zaključene skupine nad 20 oseb dodatni 
5 % popust in druge ugodnosti.
Informacije in rezervacije:
Tel.: 041 523 910; E-mail: golfpresss@yahoo.com
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Prijatelj s Hrvaške mi je pred leti raz-
lagal, kako je Hrvat stal zadnji v vrsti, 
ko je bog delil zemljo posameznim 
narodom in na koncu ni ostalo nič 
drugega kot raj, ki ga je rezerviral 
zase, tako da ga je na koncu moral 
en del prepustiti  Hrvatu.
Mislim, da je skupaj s Hrvatom za-
gotovo stal tudi prebivalec Mavricija, 
tako da sta si božji dar delila, ne vem 
samo, kateri je dobil lepšega.
Predstavljajte si sliko belih plaž in 
modrega, kristalno čistega morja, 
palmovih dreves, vulkanskih skal in 
nasmejanih temnopoltih ljudi, ki po-
nujajo ananas, mango in papajo in 
ob večerih temen rum s koščkom 
limone, ki plava, plava, plava … ob 
zvokih kreolske muzike s sosednje-
ga afriškega kontinenta.
To je kratek opis počitniškega raja, ki 
je dvanajst avionskih ur oddaljen od 
nas in ki se imenuje MAVRICIJ. 

Bili smo tam in smo uživali: 
– �pod palmami, na plažah, kjer ima 

morje med 24 in 26 stopinj Celzija, 

Raj z imenom 
Mavricij

zunanje temperature pa nikoli ne 
presežejo 32 stopinj,

– �na golfskih igriščih, kjer se zelenica 
konča v kristalno čistem modrem 
morju in kjer je z »drajvom« treba 
premagati najprej bujno cvetje, nato 
črne vulkanske skale, nato pa se žo-
gica zgubi za steno ločja sladkorne-
ga trsa, da bi poskakovala na zeleni 
preprogi v »nulo« urejene čistine,

– �v restavracijah in klubskih hišah, 
kjer točijo super lokalno pivo »Phe-
nix« in pripravljajo lokalni »curry«, 
ribe in jastoge ali pa enostavne 
hamburgerje,

– �v hotelih v kreolskem stilu haciend, 
kjer so najmanjše sobe velike 60 m2, 
najmanjše vile za 4 osebe z lastnim 
bazenom pa 200 m2 …

To ni destinacija za masovni turizem, 
kjer se golfisti že zjutraj kregajo za 
svoj prostor pod soncem ali na golfu, 
vse poteka ležerno in z nasmehom, 
vse je urejeno in pripravljeno, lokalni 
prebivalci pa se dobro zavedajo, od 
česa živijo in kdo je njihov »kralj«.

Seveda gre za oddaljeno destinaci-
jo, kamor ne hodimo dvakrat na leto; 
vendar pa nam, čeprav je čas biva-
nja omejen, resnično omogoči obču-
tek oddaljenosti od tega ponorelega 
sveta, ker se neizmerna lahkotnost 
bivanja in uživanja združujeta v da-
nem trenutku.
Od destinacije nas loči pravzaprav 
samo ena noč, ki jo moramo prežive-
ti na letu iz Ljubljane preko Istanbula.
Na tem otoku imamo lokalnega par-
tnerja »Mauritius Golf Tours«, ki je 
specializiran za golfske počitnice, 
kot si jih lahko zaželi še tako raz-
vajen golfist; naša ekipa vam lahko 
svetuje in uredi vse podrobnosti za 
nepozabno potovanje.
Objavljamo prvo, najbolj osnovno in 
cenovno ugodno ponudbo za počitni-
ce na golfskem igrišču Heritage; se-
veda pa lahko ponudimo tudi počitni-
ce, pripravljene po Vaši meri in željah.

Tekst: M. Pust, Foto: Arhiv Mauritius 
Golf Tours Inc.
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Tristo šestdeset dni sonca na leto, povprečna tempera-
tura 28 stopinj, izjemno prijazni ljudje, ananas, papaja in 
mango ter vrhunski rum so glavne značilnosti tega 1800 
km2 velikega vulkanskega otoka v Indijskem oceanu. 
Na jugozahodnem delu otoka se nahaja 2500 hektarov 
veliko posestvo Bel Ombre z dvema luksuznima hote-
loma s 5*, golfskim igriščem, ki se razprostira na 100 
hektarih, ter luksuznimi vilami, zgrajenimi na vulkanskem 
hribu nad igriščem. Pogled seže preko golfskih lukenj 
do lagune, ki ima več kot kilometer dolgo belo plažo. 
Golfisti, ki želijo uživati na počitnicah, lahko izberejo ali 
lastno kuhinjo in hišni žar ali pa 12 restavracij, ki so na 
področju posestva.
Poleg golfskega igrišča HERITAGE z 18 luknjami in gol-
fskega igrišča par 3 ter tenisa so na voljo tudi vsi vodni 
športi: paddle, kajak, jadranje na vodi, kajtanje itd. (opre-
ma z doplačilom).

Raj z imenom 
Mavricij

Golf na Mavriciju, bele plaže,  
morje barve Soče in večna pomlad

7-dnevno bivanje v vili z dvema 
spalnicama v obdobju  
od 1. 11. 2017 do 22. 12. 2017 

»HERITAGE THE VILLAS« ponudba: 1.100 € po osebi, 
najem vile (cena po osebi velja za 4 osebe v eni vili).

Ponudba vključuje: 
– �7-dnevni najem luksuzne vile z dvema spalnicama 

za 4 osebe, velikosti 200 m2, s privatnim prelivnim 
bazenom,

– 1 štirisedežni golfski voziček na vilo,
– �1 igralnina na dan po osebi na championship gol-

fskem igrišču HERITAGE, ki je bilo zadnja 3 leta 
proglašeno za najboljše igrišče na področju Indij-
skega oceana, neomejen dostop do igrišča »par3 
academy«, dostop do foot-golf igrišča, ki je edino 
na Mavriciju, 

– dnevno čiščenje,
– WI-FI in TV sat v vili,
– �neomejen dostop do obeh luksuznih letovišč HERI-

TAGE AWALI in HERITAGE TELFAIR z vso infrastruk-
turo: spa in wellness, fitness in športi na obali in na 
morju, bari in restavracije, otroški klub itd,

– �20 % popust v vseh barih in restavracijah v okviru 
letovišča,

– �posebna cena za igralnino na dveh golfskih igriščih 
v bližini: PARADISE in AVALON,

– transfer letališče / resort in povratek.

Ponudnik paketa: Mauritius Golf Tours Inc.

Za vse dodatne informacije smo vam na voljo na tel. št. 041 
523 910 ali po elektronski pošti: golfpresss@yahoo.com.
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tradicije in elegance ter čudovitimi 
pogledi na vinorodno pokrajino. 

Gredič pa ni le eden najboljših 
butičnih hotelov naokoli, temveč 
predvsem odlična restavracija in 
vinoteka, kar mu daje poseben pe-
čat. Čarovnija doživetja ob obisku 
Grediča tako ni rezervirana le za 
hotelske goste in posebne prilož-
nosti, že kosila in večerje postane-
jo dogodek, Brda pa so čudovita v 
vseh letnih časih.

Sedaj na Grediču za gastronomska 
popotovanja skrbi kuharski mojster 

Čarovnija doživetja na 
Grediču v vseh letnih časih

Hotel, Restavracija, Vinoteka,
Medot – hišna penina Dvorca Gredič

Dvorec Gredič z očarljivostjo zgo-
dovinskega šarma, ki ga nosi iz 16. 
stoletja, kakor dragulj ponosno stoji 
skorajda na meji med trtami sloven-
skih Goriških brd in italijanske pokra-
jine Collio v majhnem briškem nase-

lju Ceglo. Močan vtis pa se še okrepi 
ob obisku, kjer goste restavracije, 
vinoteke ali hotela pričaka moderno 
zasnovana arhitekturna podoba not-
ranjosti, za katero je značilna prijet-
na kombinacija naravnih materialov, 
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predstavljajo vina najboljših briških 
vinarjev tako s slovenske kot italijan-
ske strani – na področju vin je Gre-
dič ponosni ambasador celotne re-
gije Goriška brda. Izpolnjevanje tega 
poslanstva Gredič postavlja na ze-
mljevid najboljših destinacij v Brdih 
tudi za vinske pokušine z edinstveno 
spremljavo prigrizkov, vinoteka pa 
sprejme tudi 100 in več ljudi. 
Letos se je za Gredič začelo tudi 
novo poglavje z novimi lastniki, dru-
žino Simčič iz Goriških brd znano po 
domačiji Medot, katere tradicija sega 
v leto 1812. S Simonom Simčičem na 
čelu Gredič sedaj še trdneje deluje v 
smeri sodelovanja in razvoja celotne 
regije ter zagotavljanja visokih stan-
dardov, trajnostne naravnanosti in 
vrhunske estetike ponudbe. Njihove 
znamenite penine Medot na bazi ru-
mene rebule izdelane po klasični me-
todi sodijo v sam vrh slovenskih pe-
nin, obiskovalcem Grediča pa bodo 
kot hišna penina pika na i pri uživanju 
vseh lepot kraja, arhitekture in oku-
sov domišljije kuharskega mojstra.

Foto: Manuel Kovšca

Hotel, Restavracija, Vinoteka,
Medot – hišna penina Dvorca Gredič David Bucik iz Nove Gorice, ki je 

na Grediču našel resnično svobo-
do pri ustvarjanju, ki jo zaznamuje 
prepletanje lokalne in sredozemske 
kuhinje. Prisega na sezonske jedi, 
sveže lokalne sestavine in zelišča 
iz lastnega vrta na Grediču. Veliko 
pozornosti posveča sodelovanju z 
dobavitelji, da lahko vse dni v ted-

nu zagotavlja zelo visoko kvaliteto 
ponudbe. Tako ne preseneča, da se 
njihov jedilnik začne z besedami: Ko 
vam na krožniku postrežemo tradici-
jo, ustvarjalnost, ljubezen in strast … 
Ni potrebno dvakrat poudariti, da 
je vrhunska vinska spremljava jedi 
podpis Grediča na gastronomskem 
popotovanju. V njihovi vinoteki se 

Foto: Črt Slavec
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